

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:2482071658



主持人:戎华,80后,狮子座

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城|市|故|事



漫画 付业兴

倾诉人:新茵

时间:3月24日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 戎华

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:兴茂 世民 新茵

关键词:再婚 借钱

主题:我再一次重申,不希望找一个感情的骗子,“你和我领证,就不要和别的女人纠缠不清。”兴茂让我把心放回肚子里,他甚至主动告诉我手机密码。

## 再婚之前的信任危机

### 离婚后整个人都轻松了

兴茂是我一个客户给我介绍的相亲对象。见面前,客户告诉我,兴茂离过婚,过错在他老婆,“在婚姻里栽过一次跟头的男人,更懂得心疼人。”

其实,我对另一半要求不算高,金钱在我眼里都是浮云,唯一的要求就是对感情专一。

与世民在一起的那些年,我听腻了无法兑现的承诺,那些来自枕边人的谎言让我每次想起,仍心怀恐惧。在世民眼里,我是一个贤妻良母。他眼中的“贤良”,就是要能忍。无论他跟谁暧昧,跟谁纠缠,我都得忍着。世民一直笃定,我不会离开他,不会让孩子在一个不完整的家庭里成长。

第一次发现世民在外面有情况的时候,我忍了。我还是像往常一样,每天开店做生意,店铺打烊了就回家照顾孩子,辅导儿子功课。

世民发誓,再也不会再有下一次。可是,下一次总会到来。

我开服装店,世民在外地做生意,我们距离100里。开始,世民一个星期回来一次,看看我,看看孩子。后来,回来的次数越来越少,相隔的时间越来越长。

我们的婚姻变成了躲猫猫。他一直在躲,我一直在找。有的时候,我甚至希望世民偷吃的手法高明一点,清理干净可疑的证据,不要让我有机会去拆穿他。可是,那些蛛丝马迹总是出现在我面前。他难得回来一次,我竟然发现各种端倪,清晨打来的电话、口袋里的电影票、QQ里的聊天记录……

我想,会不会是距离太远,世民一时寂寞?我把服装店盘给了嫂子,去帮他打理生意。我一厢情愿的想法,并没有让情况好转。

第五次的时候,我对世民终于绝望了。两个人过日子,我不在乎自己付出多一点,多分担一点养家的责任,多照顾孩子一些,多做点家务。可是,我无法容忍枕边人把我当个傻瓜。

我提出了离婚,世民这才意识到问题的严重。他找儿子当说客,想尽办法挽留我。可是,我只想赶紧了断这一切。

我带着儿子回到了徐州重新开始。世民也从我们一起生活了十年的家里搬走了,我整个人都觉得轻松了。

我一直没考虑过再婚,我的生活里有儿子,就已经足够了。碍于客户的情面,我与兴茂见面了。

### 他竟然离过两次婚

第一次见面,在一家快餐店门口。兴茂跟

在我后面玩手机,我排队、点单、埋单。

吃饭时,聊到各自离婚的原因,兴茂一句话就简单带过,“她在外面有了别人了。”

我没有追问下去。我相信,这是他隐藏在心底的痛。而这种痛,我经历过,因此感同身受。

兴茂比我大两岁,却有着与年龄不符的沧桑。我是做服装生意的,看他的穿着打扮,我知道,兴茂并不是一个注重个人外表的人。

第一次婚姻告诉我,一个已婚男人仍然非常注重外表,也许是因为他在外面有了情况。兴茂不人时的穿着,让我不由得主观上给他加了几分。一个不注重外表的男人,应该是老实本分的。

见面后,我告诉儿子,今天见了一个叔叔。儿子立刻明白了我的意思,“妈妈,你是该谈一个,等我以后长大了,谁来陪你呢?”儿子远比自己同龄孩子懂得多。我却满是愧疚。

第四次见面,兴茂一直欲言又止。我问他怎么了,一再追问下,他才告诉我,“我离过婚,而且是两次。我有孩子,而且是两个。”

两句话信息量太大,我有些蒙,一时间脑子开始转不动了。

见我不言不语,兴茂开始自说自话:“第一次结婚,我还没开窍。她成天打牌,一天到晚见不到人。我要忙着做生意,家里的事根本顾不上。回到家,家不像个家,没有一点家的温馨。儿子归我,家产跟她对半分,然后我就和她离婚了。”

我像追剧一样,等着兴茂继续说下去。兴茂说:“第二次离婚是去年。我和她认识没多久就闪婚了。我一直渴望有个家,可是结婚后才发现,没有感情基础的婚姻,根本不牢固。她在外面有了别人,我又离婚了。”

“你和第二任妻子也有一个孩子?”我问。兴茂点头,补充了一句,“也是个儿子,孩子跟了妈妈。我又分给了她一半身家。”

交往之初,兴茂从没提过他有两次婚姻。现在,突然跟我说这些,我有些消化不良。我不知道哪句是真,哪句是假。

第二天,兴茂拿着当初起诉离婚时,法院判决书给我看。一共两份,两次都是他提出来的。我扫了几眼内容,细节描述跟兴茂说的基本吻合。

我有点心疼他,一个女人嫁错人已经够不幸的了,没想到,一个男人也会接连两次娶错人。

### 主动提出借钱给他

兴茂离过两次婚,离一次,分一次家产,连续脱了两层皮之后,手头自然所剩不多。

他曾跟我说过,想盖个厂房,可是,两个月下来,一直不见动静。我猜测是缺少资金。

既然决定跟他交往,在他困难的时候,我觉得自己应该帮他一把。

我问兴茂,厂房一直没动静,是不是因为资金问题。兴茂点头默认。我问他缺多少钱。兴茂说,还有一二十万缺口。

我说,“让我来帮你吧。这点钱我还是有的,我先借你过渡一下。”兴茂很意外,他没想到我会主动提出借钱给他应急。

“你对我真好。从来没有一个女人像你这样对我。”看得出来,兴茂很激动,他甚至提出来领证,“你放心,我对你也是真心的。如果你不放心,我们可以去领证。”

谈婚论嫁为时尚早,我打算继续观察一段时间。在婚姻里栽过一次跟头,我绝对不允许自己再摔一跤。

兴茂有些粗心。比如一起出去吃饭,他总是磨磨蹭蹭,走在我的后面。我是个爽快人,看他不急不慢,女汉子的一面就暴露了,埋单都成了我的事。

我给兴茂找借口。也许他是个粗心的人,没有留意到这些小细节。

兴茂有时会带着他的儿子去我店里找我。孩子一来,我就赶紧去超市买各种水果零食,生怕怠慢了孩子。可是,让我委屈的是,兴茂从来不会主动给我买什么。

我向他抱怨,“你怎么连几个水果都不知道给我买?”第二天,兴茂买了一篮子水果,有西瓜,有进口的苹果,可是我却高兴不起来。我在乎的不是几个水果,而是他的关心。我希望,他能有主动关心我的意识。

兴茂的大儿子生病住院。他给我打电话,让我准备一些生活日用品。我忙前忙后好一阵子。兴茂没提过一句给我钱。

我想,兴茂也许不是粗心,是抠门。交往几个月,我仔细想了想,除了那篮子水果,他没给我买过任何东西。不仅对我抠门,他对自己也很抠。几个月下来,我没见他买过什么新衣服。我做服装的,自然希望自己男朋友穿得利索点,就包揽了他和孩子的衣服。

有一次在家整理东西,我发现抽屉里有一张几个月没用过的手机卡。一时心血来潮,我把卡装到手机里,决定发条短信考验一下兴茂。

### 发短信试探他

“你好,是兴茂吗?你找到另一半了吗?”我在短信里问兴茂。

一分钟后,兴茂回了短信:“还没结婚,现在正在谈着。她有点小心眼。”

我的确挺小心眼的。我继续发短信给他,“如果你还没找到,我们就相处看看,如果你现在正在谈着,我们就没必要联系了。”

兴茂经常喊我“老婆”,我想知道他到底是不是真拿我当老婆。兴茂的回复干脆又伤人。他说:“我可以和她断。”

我哭笑不得。兴茂拼命打电话过来。我不知道如何将这场戏演下去了。电话一直响,我的心在哭。

第二天,兴茂知道是我在戏弄他,有些不高兴,“你怎么想出这个歪招的?”他问我。

我说:“你果然经不起考验。”

“你真是高手啊。”兴茂的感慨,让我听上去有些别扭。

“我不知道那个号码是谁,看到那个号码报出了我的名字,我只是想知道到底是谁,所以才一条短信接着一条回复的。”兴茂的解释看似合理。

我是个容易心软的人。没有证据,给一个人定罪,这对兴茂来说,是不公平的。我决定,继续给他机会。

我再一次重申,不希望找一个感情的骗子,“你和我领证,就不要和别的女人纠缠不清。”

兴茂让我把心放回肚子里,他甚至主动告诉我手机密码,“现在你该放心了吧,随时欢迎你查我手机。”

兴茂以为主动给我密码,我是不会查他短信的。他高估了我。

有次吃饭,趁他上厕所的时间,我翻看他的短信。有一个可疑的号码,应该是个女人,直觉告诉我,他跟那个女人一直在纠缠。

兴茂解释说,是那个女人追的他,他已经明确拒绝了,可那个女人还不死心。因为生意人不能随便换手机号,所以,那女的一直在骚扰他。我想,不死心的应该是兴茂吧。

前两天,我让兴茂打开他的QQ给我看。兴茂一万个不情愿。我看到他的QQ签名,“在寻找自己心爱的人。”

然后,我在聊天记录里发现,他以一个征婚者的身份,跟一个女网友聊几个月了。

我在等兴茂给我解释。他没有解释,只是说,“不是你想象的那样。”

这两天,兴茂一直在打我电话。我将手机调成静音。我不想去店里,不想再看到他。以前,一起生活了十年的世民骗我,现在交往了几个月的兴茂也骗我,我彻底怕了。

记者手记:现在果断抽身是对的。爱情最好的状态,应该是不累人,不费神,不用琢磨更无须纠结,也不用担心害怕,因为你知别人抢不走他。